

Новости

ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

Вчера спектаклем «Дамы и гусары» А. Фредро закончил гастроль в Минске Гродненский областной драматический театр. Творческий экзамен гостей с берегов Немана продолжался целый месяц. За это время коллектив показал 33 спектакля. Зрители столицы республики с интересом просмотрели «Варвары» М. Горького, «Возмездие» А. Струнина, «Тяжелое обвинение» Л. Шейнина, «Дипломат» С. Алешина, «Раскинулось море широко» В. Вишневского, «Свадебное путешествие» В. Дыховичного и другие.

На спектаклях побывало около двадцати пяти тысяч зрителей.

По окончании гастролей артисты, художники, режиссеры Гродненского областного театра встретились с критиками Минска. На этой встрече были обсуждены спектакли коллектива из Принеманского края.